

Растим защитников Отечества!

В Тацинской казачьей школе № 3 дали старт месячнику военно-патриотической и спортивно-массовой работы.

В мероприятии приняли участие начальник сектора ГКУ Ростовской области «Казачи Дона» по работе с казачьими обществами Тацинского района С.А. Бударин, директор школы В.Н. Мирнов, заместитель начальника Тацинского учебного центра ДОСААФ И.В. Диденко, майор запаса, участник боевых действий А.Н. Гаргун.

В ходе месячника пройдёт серия мероприятий патриотической и спортивной направленности. На протяжении последних лет самое активное участие в них принимают представители казачьей молодёжи.



